



【两会面对面】

全国人大代表杨剑宇：

建议将5G基站纳入各级规划



因疫情而延后的2020年全国两会正在召开，特殊背景下，如何用科技助力经济高质量发展及民生改善，5G成为频频提到的一个关键词。而在今年两会上，5G也成为代表、委员共同关注的热点话题之一。全国人大代表，中国移动河南公司党委书记、董事长、总经理杨剑宇就加快推进5G产业发展提出了多项建议。同时，杨剑宇就如何加强大数据管理应用以进一步提升社会治理现代化水平提出了建议。

□东方今报·猛犸新闻记者 米方杰/文 受访者供图

【现状】中国5G产业不断受到外界干扰和冲击

5G是支撑经济社会数字化、网络化、智能化转型的关键新型基础设施。杨剑宇表示，美、欧、日等发达国家与地区在5G研发与部署方面都加大了国家力量的投入，而我国5G在各方共同努力下，处于全球领先地位，并且具备良好发展基础。

“但是，我国的5G建设发展仍然面临一些困难和挑战。”杨剑宇

坦言，在中国5G产业不断受到大国竞争战略的干扰和冲击的同时，我国5G网络建设运维存在较大成本压力，在5G基站建设过程中，交通枢纽、公共用地、社会管道、公路、桥梁、轨道、铁路等资源的使用审批手续繁琐，使用条件较为苛刻。在一些企事业单位和居民小区，仍然存在基站建设进场难、租金高等问题。

“此外，5G的垂直行业应用也有待加快。”杨剑宇表示，5G除了应用在个人客户端，更重要的是推动与千行百业的融合应用。但是，目前5G与行业的应用仍处于试点阶段，在工业互联网、医疗、交通、制造等领域，虽然打造了一些“样板工程”，但多数停留在观摩演示和局部应用阶段，配套的合作模式、盈利模式等也不够完备成熟。

【建议】加大政策支持力度 解决5G基站建设等难题

在杨剑宇看来，5G建设发展需要政府、社会、产业各方共同努力。“建议加大5G技术和产业政策支持力度。”杨剑宇建议，聚焦5G产业上游的高端芯片设计、制造、封装环节，出台政策吸引鼓励资金、人才等关键要素加大投入，实现自主可控，重塑产业生态。

同时，杨剑宇建议，加大5G网络建设运营政策支持力度。将5G基站纳入各级城乡规划、国土空间规划，并在控制性、修建性详细规划

中严格落实。提供“绿色通道”，进一步简化5G网络建设涉及的规划、建设、土地、环保、无线电等行政审批程序。完善法律法规，推动高铁、机场、地铁、高速等交通枢纽以及党政机关、企事业单位等相关公共资源，向5G基站建设开放，解决基站选址、进场、建设、维护等难题。出台电费优惠政策，协调供电企业加快直供电改造，有效降低5G建设运营成本。

此外，在加大5G垂直行业应

用推进方面，杨剑宇建议国家层面出台积极的产业政策，支撑5G应用产业发展。各行业主管部门负责推进本行业5G网络信息服务的广泛应用，聚焦本行业核心需求，制订5G应用推进计划，推动5G融入千行百业。鼓励企业积极应用5G技术开展内部信息化项目改造，对5G在工业互联网、智能制造、远程医疗、车联网等重点行业方面的优秀成果，给予一定的奖励。

【呼吁】提升大数据标准化程度 实现数据互联互通

在去年的全国两会上，杨剑宇提出建议尽快完善大数据相关立法，为数字经济产业发展创造良好的法治环境。而今年的全国两会上，杨剑宇围绕如何加强大数据管理应用，以进一步提升社会治理现代化水平提出了建议。

近年来，全国多个省份都在积极探索利用大数据推进社会治理现代化。杨剑宇说，以河南省为

例，在政务治理方面，汇聚了人社、公安、教育、税务等23家单位474个政务信息系统数据，在人民群众办理多个政务服务事项过程中实现了“减跑动、减环节、减材料、减时间”。

“大数据在为社会治理提供新的发展机遇的同时，也带来了新的挑战。”杨剑宇表示，目前不少地方大数据统筹集中管理程度不足，数

据采集和存储的结构标准不统一，数据安全隐患影响数据规范应用等。对此，杨剑宇建议，应首先明确大数据管理应用的职责分工；同时，主管部门搭建大数据共享交换平台，建立数据交换共享机制，提升大数据的标准化程度，实现数据的互联互通；加强大数据的安全保障，通过政策激励加快大数据应用实践。

市场服务 叶县发展投资有限责任公司债权资产催收公告

依据有关法律法规、中国农业银行股份有限公司和叶县发展投资有限责任公司的债权转让通知，叶县发展投资有限责任公司对下列借款人和担保人进行公告催收，要求下列债务人（担保人）或其继承人立即向叶县发展投资有限责任公司履行相应的还款义务，如借款人、担保人发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事行为能力等情形的，相应承担主体应立即履行还款义务，清算主体履行清算责任。特此公告。

Table with columns: 序号, 债务人名称, 本金, 利息, 合计, 担保方式, 担保人. Lists various creditors and their details.

市场服务 叶县发展投资有限责任公司债权资产催收公告

Table with columns: 序号, 债务人名称, 本金, 利息, 合计, 担保方式, 担保人. Continuation of the creditor list.